

№6 (139)  
ФЕВРАЛЬ 2023

# Бульварные новости

СОБЫТИЯ. МНЕНИЯ. ИСТОРИИ.



стр. 12-13

Виктор СОБКО:  
«ТЕАТР В ОБЪЕКТИВЕ»



ВЯЧЕСЛАВ  
ТИХОНОВ,  
КИНО,  
ОДЕССА...

стр. 6-9





хал руками, жестикулировал. И тут мои шпоры бессовестным образом оголились, торчали из-под резинки, и, тем самым, сделали меня экзаменатором вместе с погромами.

- Молодой человек, - сочувственно спросил меня тот же преподаватель, - что это у вас за браслет на левой руке?

Меня будто ошпарило кипятком, я вспомнил про шпоры. Я перевел свой взгляд с экзаменатора на левую руку и обомлел. Бордово-фиолетовая левая кисть, больше напоминающая стопу сорок пятого размера, пальцы отекли, и между ними уже не видно было просвета. Рука больше походила на боксерскую перчатку.

- Это талисман на счастье, - пролептала я.

- С таким талисманом, - улыбнулся экзаменатор, - вы станете не врачом, а инвалидом. Снимите ваш талисман немедленно!

С перепугу, вместо того, чтобы аккуратно снять гармошки, я порвал резинку, и все шпоры посыпались на пол.

Пальцами я уже шевелить не мог. Как только я порвал резинку, в пальцах возникло ощущение, словно в них воткнули тысячу иголок одновременно.

Экзаменатор оказался не просто преподавателем, но еще и опытным врачом. По-моему, он был психиатр или супервысоколасный психолог, а, может быть, просто хороший человек. И он не стал задавать вопросов по билету, понимая, что я врдли на них отвечу.

- Для чего вы это сделали? - спросил он.

- Понимаете, - начал оправдываться я, - я разработал свою методику запоминания материала и медицинских терминов.

И я рассказал, в какой гармошке и в каком ряду что записано. Печкер у меня был мелкий, ровный, обучение черчению в горном техникуме даром не прошло. Шпоры были классными, со знаком качества.

Повертел в руках одну из гармошек, экзаменатор сказал:

- Без микроскопа прочитать нельзя. У вас отличное зрение. Какой смысл рисовать рукой?

Тут я понял, что на два балла уже наговорили.

А преподаватель еще раз проявил ко мне жалость и сочувствие, он решил каким-то образом мне помочь, и задал вопрос про билет:

- Назовите, пожалуйста, ферменты пищеварительного тракта ротовой полости.

Я не успел опомниться, мой рот независимо от меня, машинально произнес строю и громко:

- Гестапо жрало цемент.

Преподаватели дружно рассмеялись. А когда пришли в себя, экзаменатор спросил:

- Причём тут ферменты, гестапо и цемент?

Я очень подробно рассказал мой принцип запоминания и списывания.

Уже не только члены комиссии, но и абитуриенты ухахтывались от моего объяснения.

- Мой метод запоминания иностранных или новых слов очень простой, - объяснил я. - Беру медицинские слова, делаю их на несколько частей, обозначаю их знакомыми словами и запоминаю.



- Например? - любопытствовал экзаменатор.

- Все просто, - объяснил я, - вот медицинский термин гистамин запоминаю как два слова «гестапо» и «мина». Ну, а фермент лизосом, я пытаюсь запомнить как «лизать» «цемент». Правда, в этом методе есть проблема: необходимо время, чтобы два эти слова можно было правильно сложить в нужный термин. Да и сами эти слова тоже надо было помнить.

- Такого у нас в институте еще не было, - откликнувшись, сказал председатель приемной комиссии. - Надо брать этого правила. С гестаповцами, которые едят мины, мы далеко пойдем. Надеюсь, что начальу занятий его левая рука восстановится.

Экзаменаторы улыбнулись и подарили мне «тройку».

## СТАРЫЙ НОВЫЙ ГОД

Старый Новый год прошел совсем не скучно. Нет, сначала я, конечно, грустил, сидел один и совсем не надеялся, что кто-то заглянет ко мне на огонек.

Но тут неожиданно позвонил мой старинный приятель Саня:

- Я тут с двумя девушками рядом с твоим домом. Можно зайти?

- Конечно, заходите, - обрадовался я. - Сейчас на стол соберу. А что за девушки?

- Одну ты знаешь, - ответил Саня. - Ты ее лечил. А со второй познакомился.

Минут через десять запиликал домофон.

- Знакомься, - крикнул с порога Саня. - Это Света, ты ее знаешь. А это Оля. Она пытнадцать лет работала инструктором в школе водителей.

- А я как раз учил правила дорожного движения, - сообщил я, когда услышал за стулом. - Да вон у меня и книжка лежит.

- А вы разве не знаете правила? - удивилась Оля. - Мне Саня показал вашу машину, которая у подъезда стоит. Но она у вас такая помятая.

- Представляете, совсем не знаю, - признался я. - Поэтому и машина помятая. Но я бы правила не умел. Просто сейчас учю по необходимости. Мне за себя не страшно. Но мы с Саней пасеку завели, и мне надо будет его туда возить. И я переживаю за его здоровье.

Саня, еще не понимая, куда я клоню, уверенно кивнул головой, подтверждая мои слова.

- Не права же у вас есть? - спросила Ольга.

- Конечно, есть, - уверил я.

- Значит, правила дорожного движения должны быть сдавать, - заявила Ольга.

- Должен был, - согласился я. - Но не сдавал.

- А как же вы права получили? - спросил я.

- У меня генерал лечился. Вот мне и оформил, - объяснил я.

- Но ведь вы должны были сдать экзамен, его внесли бы в протокол и передали в автоинспекцию? - спросила Ольга.

- Правильно, - согласился я. - Но генерал-то из автоинспекции, и подхватил серьезную муккую болезнь. И лечиться должен был в отделении, сдавать анализы, а результаты окончательного диагноза надо было сообщать по месту его службы. Вот у нас и произошел бартер: он мне права, я генералу неразглашения медицинской тайны, безопасность семьи и спокойствие его жене. Но вот моя безопасность на дороге он мне не гарантировал. Так что права у меня законно.

- Как же вы ездите столько лет? - не унималась Ольга.

- Я выезжаю из двора, пристраиваюсь к машине, которая впереди. Вот так и еду. Делаю так, как передний.

- Ну, а если на светофоре вы стоите первым, - продолжала допрашивать Ольга, - как вы узнаете, что надо двигаться?

- Как только сзади посигналят, - объяснил я, сразу еду. - А спереди посигналят, остановлюсь.

Тут Саня вспомнил несколько аварийных ситуаций со мной, за что я ему был особенно благодарен. Он так яро и смачно описал все события, что даже у меня побежали мурашки по коже.

Света за все время диалога не проронила ни слова, но смотрела на меня широкими раскрытыми глазами, как на настоящего преступника.

- Не могли бы вы, Оля, мне помочь с дохрными знаками, - попросил я. - Меня пугает и волнует один знак. Это единственный знак, который я знаю.

- Треугольный или прямоугольный? - поинтересовалась Ольга.

- А разве они не все круглые? - удивился я.

За всё время нашего общения Ольга первый раз улыбнулась. Её презрение ко мне сменилось сочувствием и жалостью.

- Какой знак у вас вызывает проблему, - спросила Ольга?

Я посмотрел на Сашу, тот сидел в ожидании, что я ещё придумаю?

- Это знак одностороннего движения при въезде, - ответил я.

- При въезде куда? В населенный пункт, во двор, куда? - требовала ответа Ольга.

Все смотрели на меня, а я молчал. Выдержав паузу, я уточнил:

- При въезде на кладбище.

Когда все отстегнулись, я добавил:

- Это единственный знак, который мы с Саньком не нарушаем.

...На остановке, когда я провожал гостей, мы шутили, о чём-то спорили, смеялись. И я понял, что встреча удалась. Не только наша, но и Старого Нового года.

